



Областная Газета

пятница,
30 декабря / 2022
№ 242 (9515)



ИНФО ТОП 2022

Самые значимые и знаковые для свердловчан события и проекты уходящего года – версия «ОГ»

РАЗВИТИЕ ДОРОЖНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ОБЛАСТИ



Весной в регионе началось строительство 43-километрового участка дороги Дюртюли-Ачит – это часть федеральной скоростной трассы М-12 Москва-Казань-Екатеринбург. В декабре был введен в работу другой ее участок в 35 км на трассе Р-351 Екатеринбург-Тюмень (в церемонии открытия в режиме ВКС участвовал Президент России **Владимир Путин**) и пятикилометровый отрезок Тюменского тракта. Ранее, в сентябре, глава государства онлайн открыл последний достроенный участок ЕКАД.

ЕКАД # БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ # ЛОГИСТИКА

ПОМОЩЬ И ПОДДЕРЖКА РЕГИОНОМ УЧАСТНИКОВ СВО



Всего на сегодня в ДНР, ЛНР, в Вооруженные Силы РФ и мобилизованным гражданам направлено около 3 тысяч тонн гуманитарных грузов. В Свердловской области работают 130 пунктов сбора гуманитарной помощи, включая Единый пункт сбора в Доме добровольца в Екатеринбурге. Участникам СВО, мобилизованным свердловчанам и членам их семей предоставлены выплаты на общую сумму свыше 1 миллиарда. С 21 сентября в области работает Штаб гуманитарной помощи военнослужащим и их семьям в рамках общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе. Работают телефонные горячие линии. Гуманитарные инициативы властей активно поддерживают жители области.

ОБОРОНКА # ВОЛОНТЕРЫ # МЫ ВМЕСТЕ

ПРОГРАММА СОЦИАЛЬНОЙ ДОГАЗИФИКАЦИИ



В рамках программы владельцам частных домов бесплатно подводят газ от магистральных газопроводов до границ земельного участка. За год в регионе подано более 56 тысяч заявок на участие в программе, с газовиками заключено более 37 тысяч договоров, более 6,5 тысячи домов уже газифицированы. В начале декабря по поручению **Владимира Путина** Правительство РФ сделало программу бессрочной и распространило на медицинские и образовательные организации.

ЖКХ # ЗАБОТА О ЛЮДЯХ # КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА НА РАЗВИТИЕ ЭЛЕКТРОТРАНСПОРТА



Миллиард рублей выделено Екатеринбургу на закупку 45 новых троллейбусов. Более 800 млн рублей – Нижнему Тагилу на новые трамваи. Из Екатеринбурга в Верхнюю Пышму начал курсировать новый трамвай «Львенок», в Челябинск – электропоезд «Орлан».

ТЕХНИКА # ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ # ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА



В Единый день голосования 11 сентября жители Свердловской области выбрали губернатора. Уже в первом туре с большим отрывом победил действующий глава региона **Евгений Куйвашев**. За него проголосовали 65,78% граждан, пришедших на избирательные участки. В день выборов на Среднем Урале работали 2 477 постоянных и 35 временных избирательных участков. За ходом голосования следили около 7000 наблюдателей, подготовленных Общественной палатой региона.

ПОЛИТИКА # БУДУЩЕ РЕГИОНА # ГОЛОСОВАНИЕ

ОТКРЫТИЕ ТРАНСПОРТНО-ЛОГИСТИЧЕСКОГО ЦЕНТРА «УРАЛЬСКИЙ»



Старт работе Центра в ноябре дали помощник президента РФ **Игорь Левитин**, полпред в УрФО **Владимир Якушев**, губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев**. Мультимодальный ТЛЦ занимает площадь в 130 гектаров и расположен рядом с ключевыми транспортными магистралями. Инвестиции в проект оцениваются в более чем 12 миллиардов рублей. Впоследствии ТЛЦ должен стать крупнейшим в стране «сухим портом». Ожидается, что к 2030 году его грузооборот достигнет 30 миллионов тонн.

ИНФРАСТРУКТУРА # ЭКОНОМИКА # СУХОЙ ПОРТ

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ВПЕРВЫЕ ПРИНЯЛА ФЕСТИВАЛЬ ТЕАТРОВ МАЛЫХ ГОРОДОВ



XIX Фестиваль театров малых городов прошел в июне в Нижнем Тагиле. В нем приняли участие 16 коллективов со всей страны. Награды победителям вручал инициатор создания фестиваля, народный артист России, художественный руководитель Театра Наций, **Евгений Миронов**. Лучшим спектаклем большой формы была признана постановка «Жил артист/ан/ Бегущий за ветром» Альметьевского драмтеатра.

КУЛЬТУРА # ТЕАТРАЛЬНОЕ ИСКУССТВО # СЦЕНА

300-ЛЕТНИЕ НИЖНЕГО ТАГИЛА



К юбилею в городе реализованы масштабные программы ремонта дорог, учреждений образования и здравоохранения, а также благоустройства парков и скверов. Главными подарками тагилчанам стали реконструкция Привокзальной площади с установкой стелы «Город трудовой доблести» и открытие 434-метрового моста через городской пруд. В инфраструктуру города вложено более 7 млрд рублей.

РЕГИОН # ЮБИЛЕЙ # РАЗВИТИЕ ГОРОДА

ПЕРВЫЙ ФИЛЬМ КИНОСТУДИИ ПОСЛЕ ПЕРЕЗАПУСКА



Осенью 2022 года в Екатеринбурге прошли съемки полнометражного художественного фильма Свердловской киностудии. Это картина «Слома голову» режиссера **Евгения Григорьева**. В центре сюжета – история преподавателя античной литературы, семьянина и конформиста, жизнь которого меняется за несколько секунд, когда он случайно становится свидетелем ограбления банка. В столицу Урала примчались известные артисты – **Егор Корешков**, **Павел Деревянко**, **Надежда Михалкова**, **Рома Зверь (Билья)** и другие. В прокат картина должна выйти в 2023 году.

СВЕРДЛОВСКАЯ КИНОСТУДИЯ # НАШЕ КИНО # СЪЕМКИ

ЕКАТЕРИНБУРГ ВОШЕЛ В ПЯТЕРКУ ГОРОДОВ, ГДЕ С 15 ИЮЛЯ ВВЕЛИ FAN ID



Система идентификации болельщиков была введена в городах, принимавших ЧМ-2018, где есть команды футбольной Российской Премьер-лиги (РПЛ). Это вызвало активный протест поклонников футбола. Фанатские группировки объявили о бойкоте матчей лиги, их примеру последовали и многие обычные болельщики. В Екатеринбурге в этом году было сыграно 10 матчей чемпионата России с Fan ID. Их общая посещаемость составила 40590 человек – вчетверо меньше по сравнению с последним доковидным отрезком чемпионата России (первая часть сезона 2019-2020), когда игры «Урала» посмотрели 163 402 зрителя.

СПОРТ # ПОСЕЩАЕМОСТЬ # ПАСПОРТ БОЛЕЛЬЩИКА

[ПОЗДРАВЛЕНИЯ]



Губернатора Свердловской области
Евгения КУЙВАШЕВА

Уважаемые жители Свердловской области!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

В последние дни уходящего года каждый из нас задумывается о том, что оставил нам в наследство 2022 год, с каким опытом, жизненным настроем мы шагнем в завтрашний день.

2022 год стал поворотным моментом во многих сферах: послужил сплочению россиян вокруг традиционных ценностей, объединил на защиту интересов государства, нашей общей истории, памяти, культуры – всего того, что дорого каждому из нас.

Этот год еще раз отчетливо показал, что в Свердловской области живут удивительные люди, которые ежедневно совершают настоящий трудовой, гражданский и ратный подвиг.

Благодаря вам, дорогие земляки, наш регион твердо стоит на ногах и укрепляет свои позиции как мощный индустриальный, инновационный регион России.

В уходящем году динамично развивалось промышленное производство, создавались новые уникальные технологии, позволяющие выпускать современную конкурентоспособную продукцию.

Успешным был год с точки зрения развития инфраструктуры. Свердловская область вошла в десятку лучших российских регионов по темпам жилищного и дорожного строительства.

В уходящем году немало было сделано для развития здравоохранения и образования, дальнейшего роста аграрного комплекса, улучшения экологии, повышения инвестиционной и туристической привлекательности региона.

В полном объеме были выполнены все социальные обязательства, достигнута стабильность на рынке труда. И впереди у нас много работы, много проектов, направленных на динамичное и сбалансированное развитие всех территорий, повышение качества жизни людей.

Убежден: всё задуманное обязательно совершится, потому что ключ ко всем успехам и достижениям – в нас самих, в нашей доброй воле, трудолюбии, искреннем и твердом стремлении добиться процветания своего города, региона, всей страны.

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с наступающим новым 2023 годом!

Счастья вам, здоровья, любви, благополучия. Пусть новый год будет счастливым и добрым!



Председателя Законодательного
Собрания Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНОЙ**

Дорогие уральцы!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Совсем скоро 2022-й станет еще одной страницей истории. Уходящий год многое изменил. Россия столкнулась с необходимостью отстаивать свои интересы и всему миру продемонстрировала умение достойно противостоять беспрецедентному внешнему давлению.

Пожалуй, главное, чему нас научил 2022 год – это сплоченности: только сохраняя единство и уверенность в правильности выбранных целей, все мы, россияне, сумеем добиться счастливого будущего для нашей Родины.

Мы стоим на пороге нового 2023 года. Эти предпраздничные дни наполнены встречами с родными и близкими, ожиданием радости и тепла.

Свердловская область входит в наступающий год как регион, где хорошими темпами развивается промышленность и сохраняется стабильность в социальной сфере. Уральцы успешно реализуют инфраструктурные проекты. За 2022 год запущено трамвайное движение между Екатеринбургом и Верхней Пышмой, создан транспортно-логистический центр «Уральский», открыто сквозное движение по Екатеринбургской кольцевой автодороге.

Уверена, что и в 2023 году будет воплощено в жизнь немало значимых для жителей региона проектов. Мы, депутаты Законодательного Собрания Свердловской области, формируя необходимую правовую базу, принимаем активное участие в создании на территории региона благоприятных условий для развития экономики и социальной сферы.

Дорогие земляки! Поздравляю с Новым годом и Рождеством! От всей души желаю каждому из вас крепкого здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях! Пусть дорогие вам люди будут счастливы, а в домах царит любовь и согласие!

5/01 2023 | выдет следующий номер «ОГ» (стелепрограммой)

